



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

第88届 奥斯卡颁奖典礼昨日举行

主要获奖名单

本报综合消息 全球影迷热切关注的第88届奥斯卡奖于北京时间昨日早上在美国洛杉矶的杜比剧院举行。第四次冲击奥斯卡的莱昂纳多·迪卡普里奥不出意外地赢得最佳男演员大奖。陪跑奥斯卡20年之久的“小李子”终偿所愿捧起小金人。



“杰克”会“萝丝”吸引眼球 外场

昨日洛杉矶的天气不错,这让现场气氛变得更加活跃。奥斯卡的红毯仪式早在早上7点钟就进行了直播。所有在场的媒体记者都被要求穿黑西装和礼服,以示对这个奖项的尊重。

由于怀孕,女影星安妮·海瑟薇在网上宣布不参加此次的活动,让很多女影迷惋惜!但大部分女性都盛装出席,查尔兹·塞隆一身红色的礼服打扮出现,除了担任颁奖嘉宾外,她还在厨房中接受采访,并透露自己最喜欢本届奥斯卡奖特为嘉宾们准备的汉堡。

本届的奥斯卡奖“孕味”十足,除了安妮·海瑟薇,“小雀斑”也在接受采访时宣称自己最兴奋的就是马上要当父亲了。此外,多位嘉宾都带着怀孕的妻子出席。

要说萌,谁能萌过《房间》中仅9岁的加拿大童星雅各布·特伦布莱。虽然没有提名最佳男主角奖,但他在片中扮演的从出生后就一直被关在房间中的5岁孩子的精彩演技征服了很多人的心。甚至有人认为,要说演得好,雅各布才是今年奥斯卡参赛电影中演得最好的“男主角”。

小家伙专门在红毯上秀出他身上穿着的《星球大战》中的“千年隼号”纽扣和达斯·维达的袜子,并

透露自己一般都是晚上8点就睡了,“但今天一直都是醒着的。”

不过要说最瞩目的影星,莫过于本届奥斯卡最佳男演员的大热门“小李子”迪卡普里奥了,小李子就是有魅力,在女性影迷中拥有极大的欢迎度。阿黛尔和lady gaga就在这两天在网络上先后为小李子送上祝福,力挺他此次得偿所愿。

最激动的画面来自于小李子和温斯莱特这两位《泰坦尼克号》男女主角在本次奥斯卡红毯上同时出现。两人都穿着黑色的礼服出现在镜头前,这对当年风靡全球的“银幕情侣”的携手亮相,吸引了现场所有摄影记者的镜头聚焦。温斯莱特在本届入围最佳女配角奖,她在《乔布斯》中扮演的角色也被认为是“最佳女配角”的有力人选。

除了红毯,本届奥斯卡颁奖现场第一个特写画面就给了小李子,第二个特写画面给了温斯莱特。由此可见,组委会对于两人在影迷心目中的地位有着清醒的认识。

此外,小李子本届还带上自己的母亲出席红毯。作为单亲家庭出身的孩子,小李子的此次举动显然为自己上台领奖做好了准备。



莱昂纳多终于捧起小金人

最佳电影:《聚焦》
最佳导演:伊纳里图《荒野猎人》
最佳男主角:莱昂纳多·迪卡普里奥《荒野猎人》
最佳女主角:布丽·拉尔森《房间》
最佳男配角:马克·里朗斯《间谍之桥》
最佳女配角:艾丽西亚·维坎德《丹麦女孩》
最佳摄影:卢贝兹基《荒野猎人》
最佳原创剧本:《聚焦》
最佳改编剧本:《大空头》
最佳外语片:《索尔之子》匈牙利

最佳动画长片:《头脑特工队》
最佳动画短片:《熊的故事》
最佳纪录长片:《艾米》
最佳剪辑:《疯狂的麦克斯4》
最佳视觉效果:《机械姬》
最佳音响效果:《疯狂的麦克斯4》
最佳音效剪辑:《疯狂的麦克斯4》
最佳艺术指导:《疯狂的麦克斯4》
最佳服装设计:《疯狂的麦克斯4》
最佳化妆和发型设计:《疯狂的麦克斯4》

内场 墨西哥摄影师实现三连庄

颁奖典礼在北京时间9点半正式开始。在主持人一番搞笑的插科打诨后,第一个奖项“最佳原创剧本奖”毫无悬念的颁给了《聚焦》。这部描写《波士顿环球报》聚焦栏目记者调查波士顿多位天主教神父性侵儿童的影片是根据一篇新闻调查改编而成。

该片导演麦卡锡表示拍这部电影是献给所有的记者。“要保证这类事情不能再次发生!”

最佳改编剧本奖由《大空头》获得,这个也是毫无悬念。导演麦凯上台时表示:感谢所有人,拍这种类型,投资人其实冒了很大风险。

“最佳女配角”由《丹麦女孩》中的艾丽西亚·维坎德获得。她最终战胜了温斯莱特在《乔布斯》中的表演,让小李子和温斯莱特双双获奖的美好愿望落空。不过前者的获奖也在意料之中。

“最佳摄影”由墨西哥摄影师卢贝兹基获得,他凭借《荒野猎人》获奖,这是他在2014年、2015年凭借《地心引力》、《鸟人》后连续第三次获得摄影奖!创下了奥斯卡历史纪录!他也注定成

为了奥斯卡颁奖历史上的传奇。

此前早已在各大奖项横扫并在影迷心中有着很大影响力的《疯狂的麦克斯4:狂暴之路》开始发威,获得了包括最佳服装设计、最佳剪辑、最佳化妆和发型设计、最佳艺术指导、最佳音效剪辑等大奖。

值得一提的是,获得最佳艺术指导的科林·吉布森也是张艺谋导演的好莱坞大片《长城》的艺术指导,我们可以在不久后看到这位传奇艺术指导如何在长城上上演一场撼人心魄的“打怪兽”大战。

不过,在最佳视觉效果奖上,《狂暴之路》最终输给了《机械姬》,可谓是一大遗憾。虽然《星球大战7:原力觉醒》也输了,不过片中的萌物机器人BB8还是上台和R2D2以及C-3PO溜了一圈,抢了不少风头。“话痨”C-3PO不但拿约翰·威廉姆斯的第50次提名最佳原创配乐调侃了一番,还对台上的“巨型小金人”说了一句,“他真英俊!”

最佳动画奖也被《头脑特工队》领走,这也是一项无悬念的奖项。组委会别出心裁地安排Woody和巴斯光年给它颁奖。

关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来